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Θέµα: Για το κλείσιµο της µονάδας υγείας του ΠΕ∆Υ στο Κιάτο 
 
Η ∆ιοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τµήµατος Κορινθίας εκφράζει την 
πλήρη αντίθεσή της στην απόφαση της 6ης ∆ΥΠΕ για το κλείσιµο της µονάδας 
υγείας του ΠΕ∆Υ στο Κιάτο και τη µεταστέγασή της στο κέντρο υγείας του Κιάτου 
µια ξεκάθαρα µικρότερη δοµή. Το σύγχρονο αυτό κτίριο της µονάδας ανήκει στο 
∆ηµόσιο, βρίσκεται στο κέντρο της πόλης σε εξαιρετικό σηµείο, διαθέτει σε τρείς 
ορόφους δεκαπέντε (15) εξεταστήρια ασθενών των 20m2 όπως καρδιολογικό, 
γυναικολογικό, οφθαλµολογικό, ωτορινολαρυγγολογικό και οδοντιατρικό πλήρως 
εξοπλισµένα. Πρόκειται για τη συνέχιση της πολιτικής των προηγούµενων 
κυβερνήσεων για την συγχώνευση και κατάργηση δοµών υγείας στα πλαίσια της 
«αξιοποίησης» πόρων µε «ευέλικτα» σχήµατα. Ποιόν εξυπηρετεί µια τέτοια 
κίνηση? Τι πρόκειται να γίνει µε το κτίριο, τις εγκαταστάσεις τις υποδοµές και το 
υλικο?  

Η διοίκηση της 6ης υγειονοµικής περιφέρειας έρχεται να πατήσει πάνω στους 
νόµους που ψήφισαν οι προηγούµενες κυβερνήσεις και ανοιξαν το δρόµο για τη 
συγχώνευση και το κλείσιµο υγειονοµικών δοµών. Συνεχίζεται η πολιτική των 
ιδιωτικοποιήσεων, της εντατικοποιηµένης εργασίας,της υποχρηµατοδότησης και 
της απαξίωσης του δηµόσιου συστήµατος υγείας. Όλα αυτά έρχονται να δέσουν µε 
το καινούργιο ασφαλιστικό σύστηµα που ενισχύει την ιδιωτική ασφάλιση µε σκοπό 
την παραπέρα κερδοφορία στον τοµέα της υγείας. Η µονάδα υγείας ΠΕ∆Υ Κιάτου 
αποτελεί «φιλέτο» τόσο για τη στρατηγική θέση που βρίσκεται όσο και για τις 
εγκαταστάσεις της.  



∆ιαφωνούµε ριζικά µε τον δρόµο ανάπτυξης που προτάσει τις ανάγκες της 
κερδοφορίας λίγων οµίλων και αντιπαραθέτουµε το δρόµο που βάζει στην πρώτη 
γραµµή τις ανάγκης τις δικές µας, των απλών εργαζοµένων, µισθωτών, 
αυτοαπασχολούµενων, αγροτών. Αυτός ο δρόµος δεν µπορεί να συµβαδίζει µε 
κλειστούς προυπολογισµούς, περικοπές δαπανών και αντιµετώπιση της υγείας ως 
κόστος. Μόνο µε επαρκή χρηµατοδότηση, µε προσλήψεις προσωπικού µόνιµης 
και σταθερής εργασίας µπορεί να υπάρξει όφελος για τις κοινωνικές ανάγκες της 
περιοχής και η µονάδα να αξιοποιηθεί πραγµατικά. Ζητάµε από τον διοικητή της 
6ης ∆ΥΠΕ να µην προχωρήσει στην υλοποιήση των σχεδίων που εξυπηρετούν τα 
σχέδια της κυβέρνησης για συρρίκνωση των δηµόσιων υπηρέσιων υγείας προς 
όφελος των µεγαλοεπιχειρηµατιών της υγείας. Εµείς θα είµαστε απέναντι σε κάθε 
τέτοια κίνηση και σχεδιασµό. 
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